

Открытие регионального офиса в г. Екатеринбург

01.12.2017 Новости

Рады сообщить нашим партнерам, что с 01.12.2017 в городе Екатеринбург открыто обособленное подразделение ИНФАШТАУБ РУС.

Руководитель региональных проектов Алексей Шматов ведет активную работу в своем регионе, консультирует проектные организации по вопросам подбора и проектирования аспирационных систем, проводит встречи с клиентами.



С нашей командой по сервису Вы можете связаться по адресу электронной почты:
service@infastaub.ru

Все инструкции и важные файлы в формате PDF можно найти [здесь](#).

Все предстоящие выставки можно найти [здесь](#).

Подпишитесь на нашу [рассылку](#).